
ESPAÑOL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

G2903

Capacidad: 2 T oneladas

Dimensiones: 1610x900x1520 mm

Peso: 76 Kg

NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE 
SEGURID AD PUEDE RESUL TAR EN LESIONES 
GRA VES PARA EL OPERADOR Y PARA TERCEROS .

INSTRUCCIONES DE USO

Por su seguridad, lea y comprenda estas instrucciones y 
consérvelas para futuras consultas. Si entrega el 
guinche a otras personas entregue también este 
manual.

NO TA: IMPORT ANTE!  Algunas veces, durante el 
despacho y manipuleo, puede entrar aire en el 
sistema hidráulico provocando una elevación 
deficiente. Para purgar el sistema se debe abrir 
completamente la válvula mientras se lleva el 
pistón totalmente hacia abajo, accionando la 
empuñadura de la bomba  varias 
veces.

rápidamente

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

1. .  
2.

3.  

4.  

5.  

No exceda la capacidad máxima de elevación
Controle los pistones cada 3 meses por si tienen 

señales de corrosión u oxidación. Limpie si fuera 
necesario y vuelva a aceitar con un trapo limpio 
embebido en lubricante.

Cuando el guinche no esté en uso, mantenga el 
brazo en la posición más baja

Cuando agregue o cambie el aceite, siempre use 
aceite hidráulico de buena calidad y evite mezclar tipos 
de aceite diferentes.

No use líquido de frenos, alcohol o aceite de motor. 
Al cargar el aceite hidráulico tenga mucho cuidado 
para que no penetren partículas extrañas o suciedad 
por accidente dentro del sistema.

DESPIECE Y LISTADO DE PARTES

01 Base 1 unidad
02 Tuerca M14 2 unidades
03 Pasador M16x110 4 unidades
05 Rueda 2 unidades
08 Extensión de base 2 unidades
10 Poste 1 unidad
11 Soporte 2 unidades
12 Tornillo12x90 6 unidades
13 Tensor 1 unidad
14 Tornillo M16x120 1 unidad

5

5

10

12

12
12

13

15

1614

30

30

22

23

22

21 20 19

18

18

11

11

7

6

5

8

8

17

18

1

2

2

2

2

4

3

2

2

GARANTÍA

Por favor, vea el CERTIFICADO DE GARANTÍA  adjunto 
para ver PLAZOS Y CONDICIONES . USE 
ÚNICAMENTE REPUEST OS ORIGINALES .

IMPORTANTE

La no observancia de estas recomendaciones implica 
la pérdida de la garantía, por uso indebido.

Especificaciones técnicas sujetas a modificación sin 
previo aviso.

En caso de que, después de un largo uso fuera 
necesario remplazar esta máquina, NO LA PONGA 
ENTRE LOS RESIDUOS DOMÉSTICOS . Deshágase de 
ella de una forma que resulte segura para el medio 
ambiente.

MEDIO AMBIENTE

15 Tuerca M4 1 
16 Brazo de extensión 1 unidad
17 Tornillo M16x90 1 unidad
18 Tuerca M16 3 unidades
19 Cadena y gancho 1 unidad
20 Tornillo M14x80 1 unidad
21 Pistón hidráulico 8000k 1 unidad
22 Tornillo M16x75 1 unidad
23 Palanca de la bomba 1 unidad
30 Rueda grande 2 unidades

unidad


